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アンケート調査結果 
 
実施⽇時：2022 年 11 ⽉ 5 ⽇ (⼟)午後 12 時 
実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市⻘葉区五橋 2-12-2）10 階 第⼆研修室 
実施対象者：路上⽣活者 23 ⼈（男 22 ⼈、⼥ 1 ⼈） 
平均年齢：57 才 
 
実施結果 
１, 現在寝泊まりしている場所はどこですか？ 
駅舎 6 ⼈、地下道 5 ⼈、公園 4 ⼈、知⼈宅 4 ⼈、ネットカフェ 2 ⼈、無回答 2 ⼈ 
 
２, 体で調⼦の悪いところはありますか？ 
ある 14 ⼈、ない 7 ⼈、無回答 2 ⼈ 
 
３, 体で調⼦の悪いところがあると答えた⽅、それはどこですか？(複数回答可) 
⾜の痛み 8 ⼈、腰痛 5 ⼈、⼿⾜の痺れ 1 ⼈、⾎圧 3 ⼈、内臓 1 ⼈ 
 
４, これまでで⼀番⻑く続けた仕事は何ですか？  
⼟⽊ 8 ⼈、製造業 4 ⼈、調理 1 ⼈、警備 1 ⼈、システムエンジニア 1 ⼈、営業 1 ⼈、派遣
3 ⼈、無回答 4 ⼈ 
 
５, どうして⾃分は現在のような状況に陥ってしまったと思いますか？ 
仕事を失った 12 ⼈、ギャンブル 3 ⼈、家族関係の悪化 2 ⼈、⾃業⾃得 1 ⼈、無回答 5 ⼈ 
 
６, 世の中は不公平と思いますか？  
思う 11 ⼈、思わない 8 ⼈、無回答 4 ⼈ 
 
７, 世の中は不公平と答えた⽅、その理由は何ですか？  
あらゆる情報が平等に⾏き渡っていない、貧富の差が激しすぎる、社会的弱者に優しくない 
 
８, 家族との関係はどうですか？ 
良い 3 ⼈、悪い 8 ⼈、⾳信不通 11 ⼈、無回答 1 ⼈ 
 
９, 今、必要なこと（もの）は何ですか？(複数回答可) 
⾷べ物 14 ⼈、住居 6 ⼈、仕事 8 ⼈、借⾦の解決 5 ⼈、家族関係の改善 3 ⼈、無回答 1 ⼈ 
 
以下省略 


